



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE CONTROLE ACADÊMICO

Retificação N° 1 do Edital de Matrícula n° 107, de 27 de dezembro de 2023

Cursos Técnicos de Nível Médio Subsequente Editais n° 83/2023

ONDE SE LÊ:

9. CRONOGRAMA DA MATRÍCULA PRESENCIAL (Campus Petrolina)

Matrícula Presencial	10 e 11/01/2024 09h às 15h
Divulgação Primeiro Remanejamento	15/01/2024
Matrícula do Primeiro Remanejamento (Presencial)	16 e 17/01/2024 09h às 15h
Divulgação do Segundo Remanejamento	19/01/2024
Matrícula do Segundo Remanejamento (Presencial)	22/01 e 23/01/2024 09h às 15h
Publicação do edital da Chamada Nominal e Lista dos Candidatos Aptos a Participarem.	24/01/2024
Chamada Nominal Presencial	26/01/2024
Publicação de Edital Complementar (Caso ainda haja vagas)	29/01/2024

LEIA-SE:

9. CRONOGRAMA DA MATRÍCULA PRESENCIAL (Campus Petrolina)

Matrícula Presencial	10 e 11/01/2024* 09h às 15h
Divulgação Primeiro Remanejamento	15/01/2024
Matrícula do Primeiro Remanejamento (Presencial)	16 e 17/01/2024* 09h às 15h
Divulgação do Segundo Remanejamento	19/01/2024
Matrícula do Segundo Remanejamento (Presencial)	22/01 e 23/01/2024* 09h às 15h
Publicação do edital da Chamada Nominal e Lista dos Candidatos Aptos a Participarem.	24/01/2024
Chamada Nominal Presencial	26/01/2024
Publicação de Edital Complementar (Caso ainda haja vagas)	29/01/2024

*Nos casos em que o aluno não puder fazer a matrícula presencial, deve entrar em contato por e-mail (cp.sca@ifsertao-pe.edu.br) com a secretária para preenchimento de formulário específico de matrícula, nas datas informadas no item 9.